
Вопрос 1 

Верно 
Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Текст вопроса 

Что является положительными чертам рыночного механизма 

Выберите один или несколько ответов: 

a. рынок ориентирует экономику, производителей на потребности людей  

b. рынок заинтересовывает производителей в расширении производства  

c. сохранность невоспроизводимых природных ресурсов и охрана окружающей среды 

d. механизм рынка стимулирует использование достижений научно-технического 
прогресса  

Вопрос 2 

Верно 
Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Текст вопроса 

Микроэкономика – это 

Выберите один ответ: 
 

a. раздел экономической теории, изучающий функционирование экономики в целом, 
экономическую систему как единого целого 

 b. совокупность экономических явлений 

 c. раздел экономики, изучающий экономические отношения между производителями и 
потребителями на отдельных рынках товаров и услуг, модели рынков, в т. ч. спрос и 
предложение, поведение потребителей, выбор фирмами оптимального объема 
производства, ценообразование  

 d. это совокупность взаимосвязанных экономических элементов, образующих определенную 
целостность, экономическую структуру общества; единство отношений, складывающихся 
по поводу производства, распределения, обмена и потребления экономических благ 

Вопрос 3 

Верно 
Баллов: 1,00 из 1,00 



Отметить вопрос 

Текст вопроса 

Сколько фаз выделяют в экономическом цикле 

Выберите один ответ: 
a. 6 

 b. 5 

 c. 4  

 d. 3 

Вопрос 4 

Верно 
Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Текст вопроса 

Кривая безразличия – это 

Выберите один ответ: 
 

a. геометрическое место точек, показывающее совокупность наборов товаров, обладающих 
равной полезностью для потребителя  

 b. это кривая, которая показывает различные комбинации двух продуктов, которые могут быть 
приобретены при фиксированной величине денежного дохода 

 c. это кривая, которая показывает какое количество продукции готовы продать производители 
по разным ценам в данный момент времени 

 d. бюджетная линия 

Вопрос 5 

Верно 
Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Текст вопроса 

Целями макроэкономической политики являются 



Выберите один или несколько ответов: 

a. поддержание низких темпов инфляции  

b. поддержание приемлемых темпов экономического роста  

c. получение прибыли 

d. стабильности цен  

e. поддержание высокого уровня занятости  

Вопрос 6 

Верно 
Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Текст вопроса 

Спрос на инвестиции формируется в зависимости от следующих факторов 

Выберите один или несколько ответов: 

a. от регулирования официальных резервных требований 

b. от ожидаемых результатов развития предприятий  

c. от функциони¬рующего основного капитала  

d. от цены на ин¬вестиционный товар  

Вопрос 7 

Верно 
Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Текст вопроса 

Модель товарно-денежного равновесия, позволяющая выявить экономические факторы, 
определяющие функцию совокупного спроса – это 

Выберите один ответ: 
 

a. модель KPI 

 b. модель AD-AS 

 c. модель IS 

 d. модель IS-LM 

Вопрос 8 

Верно 



Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Текст вопроса 

Что НЕ относится к неценовым факторам предложения 

Выберите один или несколько ответов: 

a. изменения в количестве населения  

b. изменения в структуре  

c. природные катастрофы 

d. выход на рынок новых фирм 

Вопрос 9 

Верно 
Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Текст вопроса 

Процесс воспроизводства состоит из следующих фаз 

Выберите один или несколько ответов: 

a. продажа 

b. распределение  

c. обмен  

d. производство  

e. потребление  

Вопрос 10 

Верно 
Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Текст вопроса 

К непреодолимым барьерам рынка относятся 

Выберите один или несколько ответов: 



a. высокий уровень концентрации производства  

b. патенты и лицензии  

c. собственность на ресурсы  

d. кривая предложения 

e. таможенные пошлины и квоты  

f. положительный эффект масштаба  

Вопрос 11 

Верно 
Баллов: 5,00 из 5,00 

Отметить вопрос 

Текст вопроса 

Разграничьте материальные, духовные и социальные потребности и выберите из списка 
духовные потребности: 

1. одежда 

2. ремонт автомобиля 

3. участие в городском субботнике 

4.обращение в архив 

5. жилье 

6. потребность фирмы в автотранспорте 

7. благотворительность 

8. удаление апендикса 

9. посещение филармонических концертов 

10. посещение лекции по архитектуре города 

 
 

Выберите один ответ: 
 

a. 3, 5, 9 

 b. 4, 7, 8 

 c. 7, 9, 10  

 d. 1, 3, 6 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Вопрос 12 

Верно 
Баллов: 5,00 из 5,00 



Отметить вопрос 

Текст вопроса 

Определите соответствие перечисленных понятий определениям 

 

раздел экономической науки, изучающий деятельность отдельных 

экономических агентов (индивидов, домохозяйств, фирм и др.) и их 

поведение на отраслевых рынках 

Ответ 1

Выберите...
  

социально-экономическое явление, при котором часть рабочей силы 

не занята в производстве 

Ответ 2

Выберите...
  

деятельность граждан, связанная с удовлетворением личных и 

общественных потребностей, не противоречащих законодательству 

и приносящая им заработок 

Ответ 3

Выберите...
  

денежные затраты на производство и реализацию продукции 
Ответ 4

Выберите...
  

раздел экономической теории, изучающий национальное хозяйство 

как единое целое 

Ответ 5

Выберите...
  

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Вопрос 13 

Верно 
Баллов: 10,00 из 10,00 

Отметить вопрос 

Текст вопроса 

Решите задачу.Дорога в Москвузанимает 8 часов поездом и 3 часа самолетом (с учетом 
времени поездки в аэропорт). Стоимость проезда поездом 1000 р., самолетом - 2500 р. В 
путешествие отправляются трое сотрудников: А, Б и В. Часовая ставка оплаты труда 
господина А - 200 р. в час, у господина Б - 300 р., у господина В - 500 р. 

Дополнительными (предельными, альтернативными…) затратами являются 2500 р. – 1000 
р. = 1500 р., дополнительные (предельные, альтернативные) потери равны 8 – 3 = 5 часам. 

Сопоставление 2-х величин: 1500 р. и 5 часов времени, позволит определить каким видом 
транспорта поедут эти господарационально рассчитав выгоду? 

 
 

Выберите один ответ: 



a. А – подходят оба варианта; В- самолетом; Б- поездом 

 b. А- самолетом; Б- подходят оба варианта В – поездом 

 c. А-самолетом; Б- поездом; В- поездом 

 d. А - поездом; В- самолетом; Б- подходят оба варианта 

 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Вопрос 14 

Выполнен 
Баллов: 2,00 из 20,00 

Отметить вопрос 

Текст вопроса 

Дайте развернутый ответ : 

Конкуренция, ее виды и формы. Механизм совершенной и несовершенной конкуренции 

Комментарии 

ИЩИТЕ ИНФОРМАЦИЮ ПО ДАННОМУ ВОПРОСУ В ИНТЕРНЕТЕ, 

НЕМНОГО МЕНЯЕТЕ ТЕКСТ, ЧТОБ СТАЛ ХОТЬ НЕМНОГО 

УНИКАЛЬНЫМ. ЭТО ПРОВЕРЯЕТ ПРЕПОДАВАТЕЛЬ.  

 


